

Интеллектуальный турнир «Моя Беларусь» для мудрых людей (Ошмяны - Сморгонь)

В г. Сморгонь на интеллектуальном ринге встретились две команды золотого возраста. Это была встреча двух отделений дневного пребывания для граждан пожилого возраста Ошмянского и Сморгоньского района. Она была направлена на сотрудничество двух районов и поддержку активной жизненной позиции людей пожилого возраста.

Игра была наполнена азартом и духом состязания. Интеллектуальный турнир порадовал возможностью получить новые знания о нашей родной Беларуси, принёс новые знакомства, познакомил с творчеством наших соседей.

Все участники игры получили грамоты и ценные подарки, море позитива и огромный заряд бодрости. Победила дружба!

